REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE BALTIC REFERS ECUADOR S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE. 1.29283. NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL. SERGEY ZARUBIN - GERENTE GENERAL. 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE XARA OVERSEAS LITD NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA. BRITANICA DOMICILIO. AKARA BILOG. 24 DE CASTRO STREET, WICKAMS CAY L ROAD TOWN, TORTOLA, BRITISH VIRGIN NOTA 1.- A esta formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsal del Ecuador en la que se acredito que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país. 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS SERGEY ZARUBIN NACIONALIDAD, RUSA NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0940579485 DOMICILIO. AV LEOPOLDO CARRERA 104

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

1	Basdell Company Ltd	•	BRITANICA	Akara Bldg, 24 de Castro str., Wickhams Cay i, Road Tortola, BVI
2				
3				
4		<u> </u>		
5				
6				
7	,	****		
8	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	: 		
9				
10			,	
12				
13				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2 - Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2012 11 21 AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

REPÚBLICA DEL ECUADOR



1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

	NOMBREBALTIC REEFERS ECUADOR S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE129283 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGALSERGEY ZARUBIN, GERENTE GENERAL
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBREXARA OVERSEAS LTD NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERABRITISH VIRGIN ISLANDS DOMICILIOAKARA BLDS, 24 DE CASTRO STR, WICKHAMS CAY I, ROAD TOWN, TORTOLA, BRITISH VIRGIN ISLANDS
NO'	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOSSERGEY ZARUBIN NACIONALIDADRUSO NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL0940579485 DOMICILIOMZ #200, SOLAR 8, DPTO. 4, PUERTO AZUL, GUAYAQUIL, ECUADOR